

抗震期间少数单位采购高价物资

审计发现,抗震救灾款物管理使用存在六大问题

据新华社北京电(记者 张晓松)审计署2008年12月31日在其官方网站发布的四川汶川地震抗震救灾资金物资总体审计结果表明,在2008年8月4日至10月底的审计中,尽管没有发现重大违法违规问题,但个别地区、单位在救灾款物管理使用中仍然存在灾情上报不准确、资金拨付使用不及时、物资管理不规范等六大问题。

这些问题是:

——个别地区灾情上报不准确。如四川省崇州市旅游局、交通局损失上报数据汇总重复,多列受灾损失12.34亿元。甘肃省天水市报表反映的“三无”人员数大于县乡两级汇总数。

——少数地区救灾资金拨付、使用不及时。如四川省财政厅将收到财政部安排的地震引发次生地质灾害调查评价经费2000万元未及时拨付到位,

造成项目实施单位不得不自行垫支经费。截至9月底,陕西省财政厅下拨给市县的救助金40.25%未发放。安康市收到省财政厅下拨的灾民救助金绝大多数未发放。截至9月20日,四川省茂县尚未兑付3862名遇难人员家属抚恤金。四川省阿坝藏族自治州财政局5月和6月拨给黑水县的抗震救灾资金至9月17日仍留存县财政局。彭州市建设局6月和7月收到财政拨付的抢险救灾资金至8月4日仍未使用。

——个别单位救灾物资管理不规范。截至8月20日,四川省彭州市抗震救灾抢险指挥部、市公安局接受捐赠的302万元移动电话充值卡收、发、余情况,未纳入救灾物资统计,也未对外公示和上报。截至8月16日,四川省彭州市人民医院、中医院等31家医疗机构接

受的捐赠和上级调拨的320台(套)X光机、监护仪、越野车等物资,绵阳市交通局、建设局、水务局等单位接受捐赠的124台设备、260辆汽车、78台(套)精密仪器,均未及时入账核算。

——少数单位救灾物资未按需采购,部分物资价格偏高。四川省卫生系统截至7月31日库存消毒杀菌药品1700余吨、喷雾器7800余台,在此情况下,四川省动物防疫监督总站于8月13日又采购消毒杀菌药品300吨、喷雾器12500台。成都奥凸科技有限公司供应给四川省医药公司两类消毒杀菌药品,其价格比地震前批发价分别高出16%和32%。天津市红十字会和陕西省民政厅于5月分别向蓝通工程机械(天津)有限公司采购照明灯车45台和100台,其价格比该公司2008年1

月至6月同型号产品平均售价高40%以上。

——个别单位擅自改变救灾资金用途。四川省茂县卫生局将县财政拨款的捐赠资金2.02万元以会务费的名义列支,用于抗震救灾先进个人和集体奖励。共青团甘肃省委将上级拨付给以及自行接受的救灾捐赠资金下拨至基层单位用于工作经费86万元。甘肃省陇南市交通征稽处将省交通征稽局下拨的抗震救灾专项补助款用于奖励、发放职工补助和防暑费4.96万元。

——部分行业募集的本系统内职工捐款大量结存。四川省电力公司、成都铁路局等7家中央在川单位组织本系统职工为灾区群众和本系统内受灾职工捐赠的救灾资金,截至8月底,尚有2640.43万元存放在这些单位。

撞钟迎新年



2009年元旦来临,南京迎接新年的钟声在九华山玄奘寺响起。随后,毗卢寺、栖霞寺、鸡鸣寺等地陆续响起了祝福新年的钟声。人们祈望在新的一年里国泰民安、生活幸福。

快报记者 赵杰文/摄

大熊猫“阳光”抓伤一游客 起因是游客过了“警戒线”

大熊猫看似性情温顺,可一旦发起脾气来却是野性十足。前几日,河北邯郸市丛台公园熊猫馆内一女士在观看大熊猫“阳光”时,因越过栏杆将手伸入笼内,结果被大熊猫“叼”住胳膊将手部抓伤。

2008年12月30日上午10时许,一位穿红色羽绒服的女士进入丛台公园熊猫馆,其先是越过防护铁栏杆拍照,然后又放进去一些食物。也许是“阳光”吃东西的模样过于可爱,该女士将右手伸进防护网欲抚摸坐在地上的大熊猫。

“阳光”突然一反常态,猛地站

立起来用嘴死死“叼”住她的衣服袖子不放,并不时用两只厚厚的“熊掌”抓挠其手部。

众游客看到后一个个目瞪口呆,其间虽有人大声呼喊试图赶走大熊猫,但“阳光”像个淘气的孩子一样毫不松口,直到将那位女士的红色羽绒服袖子齐肩扯下,方才罢休。事情发生后,120急救车及时将受伤女士送往附近医院。

记者从丛台公园了解到,该女士经过治疗目前并无大碍。为杜绝类似事件再次发生,熊猫馆如今已开始进行整治,并暂停开放。据《燕赵晚报》

精神病母亲失踪两年多 女儿生日当天她返回家

“妈妈呀,今天是我的生日,您还记得吗?”一名年轻的女子扑到一中年女子怀里,眼泪滚滚。那中年女子听后傻傻地一笑。这是昨天上午,发生在大连市精神病医院里的一幕。

2008年12月29日夜,大连西岗区八一路派出所将一名女精神病患者送到救助站。根据女患者的实际情况,民警又立即将女患者送进市精神病

医院救治。

医生在为救治中发现,该女患者不仅有精神疾病,还患有甲状腺肿瘤,极有可能是晚期,希望救助站赶紧帮助助女找到亲人。

随后,工作人员在与该女子的交谈中听到“代丽梅”三个字,又说出一个地名:“阜新、蜘蛛山公社、杨及营子大队、泥营子大队”后就再也不

说话了。工作人员经过多方查找,终于找到了阜新市代丽梅的家。在阜新市内一家饭店打工的苏波(女子的女儿),在接到消息后,立即连夜与丈夫赶往大连认领母亲。

苏波告诉记者,母亲在18年前就患了精神病,2006年3月,母亲神秘离家出走,从此就没有任何消息。为找病母,苏波和家人到处发寻人启事,到网

上寻找,就是没有母亲的踪迹。时间过去两年多了,在苏波潜意识里,母亲可能已经不在人间了。

没想到,就在自己27岁生日来到的前一天,接到大连救助站电话,得知母亲还在人世。

昨天上午10时,苏波搀扶着出走两年多的母亲,乘上大连到阜新的虎跃快客,高兴地回家了。据《半岛晨报》



因企业战略发展需要,自2009年1月1日起,香港红太阳集团有限公司正式更名为弘阳集团有限公司。感谢社会各界对红太阳品牌的信任与支持,新的弘阳品牌将继续肩负城市价值构建者使命,为促进城市繁荣,改善人居环境,提升生活品质做持续而不懈的努力!

祝全市人民新年快乐,合家欢乐!

2009,共赢新阳光!

RSUN 弘阳集团
传递关爱 分享成长